

# 口腔溃疡八余载 如今病愈笑开颜

渐入干燥炎热的夏季,河南郑州口腔黏膜诊疗中心的口腔溃疡患者陡然增加。口腔溃疡不可轻视,如长期反复发作可演变白塞氏病、口腔癌等。如何治疗口腔溃疡最有效?我们将从一位跟口腔溃疡抗争8年的患者康复经历中,找到答案。

## 八年口腔溃疡患者 网上冲浪偶遇良医

李丽是一位有着8年口腔溃疡经历的患者,大学毕业后,生活和工作的压力,反复受到口腔溃疡困扰,每次都是好了患,患了

好,反反复复,生活和工作苦不堪言。

一次游览网页,李丽偶然看到了河南郑州口腔黏膜诊疗中心,医院的刘景远主任打动了她。刘主任从事口腔疾病诊疗工作20余年,累计治疗口腔黏膜疾病6万余例,有

“军中神医、口腔卫士”称号。后来在刘主任的帮助下,李丽在网上一分钟就挂上了专家号,约定了诊疗时间。

生活和工作都有了前所未有的改善,这都要感谢河南郑州口腔黏膜诊疗中心的好医师、好技术”李丽满是激动与感激。

## 高超技术

### 3疗程治好多年口腔溃疡

到院后,李丽顺利见到了刘景远主任。详细检查诊断后,刘主任用医院专家团独家研发的DAS靶向多维口腔修复疗法为其进行治疗。一周后,口腔里的4个溃疡全部消失,创伤面也基本恢复平坦。坚持巩固治疗后,口腔溃疡再也没有出现了。“现在,我的

## 口腔黏膜诊疗 绿色通道已开通

河南郑州口腔黏膜诊疗中心现已为广大大口黏膜患者开通口腔黏膜诊疗绿色通道!如果您也有口腔疾病的困扰,欢迎拨打0371-55919216进行咨询,刘主任将亲自为您排忧解难!

蒋晓蕾

# 孩子要打疫苗了,家长该怎么选择?

## 专家指出,打疫苗也要看体质,二类疫苗体弱婴幼儿可以考虑

一类疫苗一分钱不掏,要打12针;二类疫苗4针就解决了,但是很贵。到底打哪个好?最近几天,家住二七区的85后妈妈小林为家中2个月大宝宝打疫苗的事情很是纠结。

每个新生命一出生就要与各种疾病进行着斗争,接种疫苗,是保护人类健康的最经济、最有效的防控措施。据统计,2-6月龄宝宝,平均每2周就要接种一次疫苗。然而,疫苗的种类繁多,我国疫苗又分为一类苗和二类苗。各种疫苗有什么区别,你清楚吗?

### 二类疫苗是一类疫苗的有益补充

“接种疫苗是预防传染性疾病最有效、最经济的手段。随着我国免疫规划逐步扩大,很可能在未来孩子要打的预防针会越来越多。”国家卫计委免疫规划分委会委员孙莲英主任介绍,国务院颁布的《疫苗流通和预防接种管理条例》将疫苗分为第一类疫苗和第二类疫苗。第一类疫苗,由政府免费向孩子

提供,第二类疫苗是由家长自愿选择自费给孩子接种的疫苗。“一类、二类疫苗是一种行政上的分类,而不是医学上的分类。由于我国受多种因素的影响,目前不可能将所有研发出来的疫苗全部纳入一类疫苗进行免费接种,因此有了两类疫苗的划分。”

目前二类疫苗的种类很多,其中有的可以预防一类疫苗不含盖的多种传染病,如:Hib、水痘、流感等。二类疫苗中有的虽然涵盖了某些一类疫苗的相关疾病,但二类疫苗中许多是联合疫苗,接种后,可以预防比一类疫苗更多的疾病或者同一种疾病中的多种血清型。

“新生儿出生后,其中绝大多数的婴幼儿,由于体内有母亲传来的对各种疾病的保护性抗体,对疾病有较强的抵抗力,在6个月之内孩子不易生病。但有些婴幼儿却很容易生病,属于体质较弱的孩子,这些孩子更容易受到传染病的侵袭。”孙莲英主任说对于体质较弱或

免疫力较差的婴幼儿,及时接种二类疫苗是一种更有效的保护措施。举个例子,二类疫苗中的四联苗可以将8针减少为4针,有效简化免疫程序和降低疫苗接种不良反应发生的概率。接种疫苗后,孩子体内会产生能抵御相应疾病的抗体,孩子不会被这些病原体感染。

### 疫苗根据孩子体质选择

坚决不给宝宝接种二类疫苗的韦女士觉得,既然国家不强制接种这些疫苗,就说明这些疫苗并不重要。而杨先生则表示,国家列出二类疫苗肯定有道理,应该全给孩子打上。

孙莲英主任说,强制接种的一类疫苗主要是针对发病较高、经济损失较大的疾病。二类疫苗需要自费,主要是受经济水平的限制。她建议,如果动不动就感冒发烧,打还是有好处的。

她建议二类疫苗中有三种应当给孩子接种:一是水痘疫苗,最好能在孩子上幼儿园前接种;二是流感疫苗,流感大面积流行时最好

给孩子打;三是肺炎疫苗,身体差、体质弱的孩子最好打一下。

### 接种针剂疫苗 24小时不能洗澡

目前,除接种狂犬疫苗外,接种其他任何疫苗都有禁忌症,通常的禁忌症有正在患有严重器官疾病,尤其是处于活动期的疾病;感染性疾病的急性期;对疫苗成分过敏;免疫缺陷儿童不能接种活疫苗。在有明确禁忌症的时候,确实不能接种疫苗的,应待患儿病好后再进行补种。

接种疫苗之后要注意:接种针剂的疫苗后24小时内不可洗澡,保持接种部位的清洁和干燥;接种疫苗后要清淡的食物,避免油腻食物,多给儿童喂白开水,尽量不喂果汁等甜饮料;口服脊髓灰质炎疫苗后30分钟内不可喂奶或热的食物等;还要注意给儿童保温,避免着凉。如接种疫苗后儿童有什么不适,要及时到医院就医或到接种点咨询,以免延误了孩子的及时治疗。

蒋晓蕾

## 从“源头”拦截乙肝 把爱传递千家万户

# 300名特困户乙肝患者有望获得免费援助

据悉,南水北调工程于2014年6月份将全线试通水,于年底正式通水。这意味着,该项举世瞩目的世纪工程阶段性完工。人民网河南分网举办了“碧水向京津——南水北调大型系列采访活动,行程从中线工程渠首出发,涉及我省南阳、平顶山、许昌、郑州、焦作、新乡、鹤壁、安阳8个省辖市,21个县区,采访全程由郑州中大肝病医院医护人员陪同,对残疾军人、特困户、五保户、低保户乙肝患者奉献一份爱心,开展免费救助,以实际行动解决他们看病难、看病贵的问题。

## 从“源头”拦截乙肝 拯救一个患者等于拯救一个家庭

4月16日上午10时,由人民网主办的“碧水向京津——南水北调大型系列采访活动在水源地淅川县启动。各级相关领导及人民网河南分网领导、郑州中大肝病医院院长吴国庆、业务院长金义生共同参加了本次活动。

救助活动开展以来,一个个被肝病患者拖累的家庭纷纷呈现出来,令人心酸。爱心单位郑州中大肝病医院的医生和护理工作奉献爱心、出钱出力,大家只有一个目的:绝不能让患者因为没钱而放弃治疗,因为那不仅是一个患者,而是一个家庭,甚至是一个社会。

救助活动本着“挽救一个患者,拯救一个家庭”的原则,帮助那些贫困患者和他们的家庭“重返健康”,郑州中大肝病医院院长吴国庆告诉笔者,“申请救助的患者有很多,但我们力量有限,唯有不计得失地为获得救助条件的患者尽心服务,将‘善行善举’落到实处做到充分,相信善在心中、行则无疆,只要将救助活动坚持下去,必然会有更多的人参与其中,必然会使更多贫困患者得到救助。”

## 启动第二批救助 河南省内居民符合条件者可获免费救治机会

据了解,郑州中大肝病医院是河南省内首家专业治疗肝病的正规医院,自引进“抗HBV德国三氧自体血回输疗法”以来,成功地为众多久治不愈和失去治疗信心的肝病患者找到了康复的金钥匙,尤其是结合病毒变异耐药检测的基础上,进行辨证施治,应用病毒(YMDD)变异、耐药检测,根据病毒(YMDD)变异耐药检测的结果,了解患者体内存在的病毒数量有多少?是否复制?是否传染?传染性有多强?是否需要用药?适合服用那一类敏感药物?根据检测的结果,制定更有针对性的个性化治疗方案,按照不同的病情,采用不同的治疗方案,根据患者的个体差异,使治疗更有针对性、更有效,避免长期吃药形成药物的耐药性和药物的副作用,此疗法一般7至10天即可使病毒数量明显下降,疗效显著,为众多乙肝、丙肝、肝硬化的患者带来了康复的希望,受到患者及其亲人的一致好评。

妙手回春的背后是悬壶济世的精神,药到病除的背后是救死扶伤的灵魂,悬丝诊脉的背后是大医精诚的情怀,在这些



救助背后,是医者唯善是从的信念。为了能帮助更多的人,郑州中大肝病医院启动了第二批救助,符合条件的患者可通过电话、网络、直接来院等方式报名,申请贫困重症肝病医疗救助基金:家庭特别贫困的患者可获得免费救治机会,医院配备了专业人员配合救助活动的审核组,对于救助活动的每个程序、每个步骤的细化完善和实施充分考虑,谨慎开展,能够保证救助活动的

顺利开展。同样,新闻媒体也将全程参与第二批救助活动的开展,保证活动的公开、公平和公正性。“同时也希望更多慈善部门、爱心企业、爱心人士加入到救助队伍,加入到爱心捐助中,将这份爱传递下去,将这种‘善行善举’坚持下去。”该院院长吴国庆表示。

蒋晓蕾

### 本次援助范围说明:

1. 残疾军人、特困户、五保户、低保户
2. 18—60岁乙肝大三阳的患者
3. 凭军队残废证,地方民政局证明和有效证件,申请参加本活动
4. 援助日期自2014年4月18日起,满300名援助结束,每月仅限10名
5. 最终解释权归郑州中大肝病医院所有